

聯合國  
大會



Distr.  
LIMITED

A/C.2/L.434  
13 November 1959

CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH



第十四屆會  
第二委員會  
議程項目三十

發展落後國家之經濟發展

工業發展委員會

玻利維亞、巴西、緬甸、錫蘭、哥倫比亞、哥斯大黎加、古巴、薩爾瓦多、馬來亞聯邦、法蘭西、迦納、海地、印度、印度尼西亞、伊拉克、義大利、約旦、黎巴嫩、利比亞、墨西哥、摩洛哥、荷蘭、尼加拉瓜、巴基斯坦、巴拿馬、沙烏地阿拉伯、蘇丹、突尼西亞、阿拉伯聯合共和國、烏拉圭、委內瑞拉、葉門及南斯拉夫：聯合決議草案

大會，

覆按大會一九五二年一月十二日決議案五二一(六)及五二二(六)，一九五七年二月二十六日決議案一〇三三(十一)，及經濟暨社會理事會一九五三年四月二十三日決議案四六一(十五)，一九五五年四月七日決議案五六〇(十九)，一九五六年五月四日決議案五九七A(二十一)，一九五六年八月六日決

議案六一八(二十二), 一九五七年五月二日決議案六四九A(二十三), 一九五八年五月一日決議案六七四A(二十五), 一九五九年四月十七日決議案七〇九(二十七),

念及憲章弁言所載“運用國際機構,以促成全球人民經濟及社會之進展”之目的及憲章第五十五條,第五十六條之規定,

深信,

- (a) 若干發展落後國家之高度人口增加率已在各該國現有生產水平與人民之需要間造成嚴重之不平衡,
- (b) 急需扶植發展落後國家之工業發展,俾其生產擴張率能達到並經常維持足以超越其人口增加率之較高水平,
- (c) 工業化可使發展落後國家之經濟得以多樣化,樹立平衡之經濟及社會結構並獲得高度之經濟發展,
- (d) 達成經濟發展之自足階段,至為重要,而此事有賴於以增加之所得儘量再投資,

確認發展落後國家之外匯收益由於世界商品價格及先進國家一般經濟活動之漲落波動而起之不穩定情形,使促進工業化作為發展方案或計劃之一主要部分,益見重要,

深信加速推動發展落後國家之工業發展,促其經濟結構多樣化,對於實現不斷擴張之世界經濟,定有貢獻,

認為工業化過程有賴於先進工藝知識之廣予傳播,而現時此種知識之可供應用者尚未達發展落後國家所需之程度,

深信必須擴大聯合國在發展落後國家工業發展之策劃與執行上對各該國提供意見及協助之途徑,加速工業化之過程,並隨時將各該國工業發展之進度報告大會,

爰建議經濟暨社會理事會依照聯合國憲章第六十八條之規定，於理事會舉行第二十九屆會時對迅速設立工業發展委員會一事，予以考慮。

-----